

中国生物医学工程学会体外循环分会完成换届工作

2011年8月19日，中国生物医学工程学会体外循环分会第二届第三次全体委员会议在广东珠海召开，副主任委员黄伟明教授主持了会议。

首先由主任委员龙村教授作第二届分会工作报告。分会工作在全体会员的共同努力下，广泛组织各类不同层次的专业学术交流，努力推动体外循环技术的正规化，积极推动和扶植地方分会的组建。目前，已初步完成体外循环专业技术合格证的审核和发放工作，发放证书2300余份，同时在全国十二个省市成立了体外循环专业学术组织。随后各个委员逐一汇报了当地开展体外循环专业技术交流的情况。因地域和发展的不平衡，各地学会活动还是存在较大差异。总会希望各委员应该发挥更积极的组织作用。

会议的另外一项主要议程是进行分会的换届工作。首先由中国生物医学工程学会领导讲话，介绍换届的相关事项。根据中国生物医学工程学会的要求，常委从委员中选举产生，主任委员从常委中选举产生，为保持学会工作的延续性，从本届开始采取三主任委员制。上海儿童医学中心朱德明教授和阜外医院黑飞龙教授分别进行了现任主任委员和候任主任委员的竞聘演讲。通过全体委员的无记名投票，选举出中国生物医学工程学会体外循环分会第三届常委会、现任主委和候任主委，新领导班子组成如下：龙村教授为前任主任委员；朱德明教授为现任主任委员；黑飞龙教授为候任主任委员；常委由龙村，朱德明，黑飞龙，李佳春，李欣，黄伟明，侯晓彤，章晓华，金振晓共九人组成。其后召开的常委会上进行了分工，解放军总医院李佳春主任、中山大学黄伟明副教授和北京安贞医院侯晓彤教授为学会副主任委员。龙村教授兼任全国体外循环学会干事长，上海儿童医学中心王伟副教授任学会副干事长职务。

选举结束后召开中国生物医学工程学会体外循环分会第三届委员会第一次全体委员会议。大会高度评价了龙村前主任委员在任期内卓有成效的工作。朱德明主任委员表示将努力保持并促进体外循环学会的和谐氛围，在本届任期内将进一步促进各地方专业委员会的建立以及全国体外循环青年委员会的成立，加强分会的学术交流，推进体外循环质量控制等，切实将学会建设成有凝聚力，有吸引力并具有较高学术水平的专业学术团体。